
Додаток 1.7. 

до рішення  вісімдесятої сесії 

міської ради VІІI скликання   

від 28.05.2024 р.   № 4-80/2024 

 

ІНФОРМАЦІЯ 

про хід виконання Програми підтримки самозабезпечення Дунаєвецької міської 

територіальної громади харчовими продуктами на 2022-2024 роки                                               

«Сади Перемоги» у 2023 році 

У 2022 році громада отримала нові виклики, спричинені вторгненням російської 

федерації та труднощами воєнного стану. Прогнозувалась проблема відсутності достатньої 

кількості продуктів харчування, що спричинено веденням бойових дій на значній площі 

територій, де вирощувалась велика кількість продукції рослинництва; руйнуванням 

продовольчих складів; нестабільністю поставок харчових продуктів як всередині України 

так і з-за кордону.   

З початку війни громада прихистила близько 12 000 внутрішньо переміщених осіб. 

Станом на січень 2024 року у громаді зареєстровано 4131 переселенців, більша частина з 

яких втратила роботу та не отримують доходів. Для вирішення можливих викликів, що 

постають в процесі інтеграції внутрішньо переміщених осіб Дунаєвецькою міською радою 

у 2022 році затверджено Програму підтримки самозабезпечення Дунаєвецької міської 

територіальної громади харчовими продуктами на 2022-2024 роки «Сади Перемоги». 

Програма приймалась з метою забезпечення продовольчої безпеки Дунаєвецької 

міської територіальної громади шляхом залучення населення громади, включаючи ВПО, 

до вирощування продуктів харчування, сприяння забезпеченню потреб у насіннєвому 

матеріалі, засобах живлення та захисту рослин, паливо-мастильних матеріалах; створення 

екологічно безпечних умов проживання населення і провадження господарської 

діяльності, захисту земель від виснаження, збереження функцій ґрунтового покриву. 

Першочергово міською радою було сформовано перелік вільних земельних ділянок, 

визначено потреби у насінні, садивному матеріалі та засобах живлення для обробітку. Для 

покриття потреби громади у насінні було залучено спонсорську допомогу від Посольства 

Королівства Нідерландів, а ТОВ «Контінентал Фармерз Груп» придбано та передано у 

власність СОК «Ягідний рай» три сівалки для точного висіву насіння. За підтримки SKL 

International СОК «Ягідний рай» отримав обладнання для подрібнення та сушіння овочів, 

фруктів, ягід, завдяки чому впроваджено цикл сушіння вирощеної продукції (виробництво 

сухих супових наборів, сухофруктів, сушених ягід). 

Підтримуючи дані ініціативи та у рамках програми громадського проєкту 

благодійної організації «БФ «Рокада» за сприяння УВКБ ООН у Миньковецькому 

старостинському окрузі на території помешкання тимчасового проживання ВПО, відкрито 

теплицю загальною площею 240 м2, що стане основою майбутнього розвитку тепличного 

господарства в нашій громаді. 

Також, успішно працює та розширює напрямки діяльності сільськогосподарський 

обслуговуючий кооператив «Ягідний рай». Протягом 2023 року кооперативом збільшено 

площі обробітку та нарощено валовий збір ягід і овочів: закладено близько 37 тис. 

саджанців малини, з яких зібрано близько 15 тонн ягід малини; 4 тис. саджанців полуниці 

на площі           1 гектар, збір врожаю склав 10 тонн; в стадію промислового плодоношення 

входить близько    4 тис. плодових дерев. Під ягідники відведено близько 8 гектарів 

земельних угідь. Розроблено ділянки під вирощування овочевих культур на площі 10 

гектарів. В результаті господарської діяльності було вирощено овочевих культур: картоплі 

- 50 тонн; буряка столового – 20 тонн; моркви – 20 тонн; огірків – 5 тонн; кабачків – 5 

тонн; гарбузів – 2 тонни; томатів і перцю болгарського – 2,5 тонни; баклажанів – 1 тонна. 



Для нових культур закладено площі під вирощування: ожини - 200 саджанців, жимолості – 

100 саджанців. 

Коштів на реалізацію Програми з міського бюджету не виділялось. 

 

 

 

 

Секретар міської ради                                                                                       Олег ГРИГОР’ЄВ  


